## 地铁7号线一期工程 首个盾构区间双线贯通

本报讯(郑报全媒体记者 张倩 通讯员 刘永昌 赵亚龙)昨日,记者 从中铁七局了解到,郑州市轨道交 通7号线一期02工区英才街站盾 构接收井内,随着隆隆的轰鸣声, 转动着巨大刀盘的"卓越2号"盾构 机破壁而出,黄河迎宾馆站至英才 街站区间右线顺利洞通,成为7号 线一期工程首个双线贯通的盾构 区间。

据了解,郑州地铁7号线一期全长26.81千米,共计建设20个车站,途经惠济区、金水区与二七区,起点东赵站,终点侯寨站。其中,中铁七局承建的地铁7号线一期02工区施工生产任务线路全长4.615千米,本次贯通的黄河迎宾馆站至英才街站盾构区间分为左右线区间,左线区间长751米,2020年8月30日始发,12月18日贯通。此次贯通

的右线区间长758米,2020年9月30日始发。

地铁7号线功能定位为郑州中心城加密线,一期工程南北向贯穿主城区,是覆盖西部南北向发展轴的重要交通走廊,该线路使主城区范围内各组团与城市核心区紧密相连。建成通车后,对于扩大郑州主城区的辐射范围、促进城乡统筹一体化起到了积极作用。

# 国道310郑州西南段改建工程跨南水北调特大桥合龙



本报讯(郑报全媒体记者张倩/文马健/图)1月9日上午,随着最后一方混凝土成功浇筑,国道310项目郑州西南段改建工程SG01标段南水北调特大桥顺利合龙,标志着国道310项目又一重难点关键控制性工程取得重大突破性进展,为G310线郑州西南段全线贯通奠定了坚实基础。

该座南水北调特大桥位于郑州市西南绕城高速南约150米处,桥梁全长814.1米。主桥为双肢V形索塔单索面部分斜拉桥,全桥共设32对斜拉索,单索面双排索位于中央隔带内,桥面全宽34.5米。独特的分离式双肢V形索塔为国内首例,6米长挂篮悬浇节段为国内最长。

此次合龙为后续施工创造有利 条件,也为全线通车施工奠定坚实 基础。项目建成后有利于缓解郑州 市过境交通压力,帮助解决郑州市 西部区域南北通道不足的现状,有 助于加快西部地区乡镇经济发展, 带动项目沿线石材、建材加工出口 等,对郑州城市发展建设意义重大。

"一个孩子影响一个家庭"

### 郑州《萌娃说消防》节目上线

本报讯(郑报全媒体记者 汪永森 文/图)1月8日,由郑州市消防救援支队策划的专题节目《萌娃说消防》正式上线,该节目以"一个孩子影响一个家庭"为策划思路,用"童言萌语"讲述消防故事,每周更新一期,不仅在郑州消防官方抖音、微信公众号、微博等新媒体平台中刊发,还有望作为郑州市青少年消防安全宣传片在校园中展播。

当日下午,市消防救援支队在 郑东新区消防救援大队召开节目 发布仪式,主持人吴娟介绍《萌娃 说消防》专题节目是全国首档以 "孩子视角看消防"的少儿短视频 栏目,在全国消防宣传层面具备 独特性、话题性、亲和力,将通过 "新闻评述+情景演绎+萌娃科普" 三种方式带给大家不一样的观看 体验,随后节目主创、郑州消防宣 传形象大使史不凡讲述了节目的 创作思路。

郑州市消防救援支队新闻宣 传处负责人介绍,支队在省消防救 援总队的支持和帮助下,以"一个 孩子影响一个家庭"为策划思路, 策划了"童言萌语"讲述消防故事 的专题节目《萌娃说消防》,该节目 的上线有助于"郑州消防"宣传品 牌树立、制作精品消防文创作品, 以更加贴近群众、活泼新颖的方式 展开消防安全科普工作。



#### 市房管局 物业维修基金中心 全面实现"政务网办"

本报讯(郑报全媒体记者 曹婷) 昨日,记者从市住房保障和房地产 管理局了解到,目前该局物业维修 基金管理中心所有业务全部实现 "政务网办"。购房人缴存维修资 金扫码即可,实现"零接触";业主 扫码进行维修资金使用表决正在 测试中,届时业主随时随处可实现 "不见面"表决。

据了解,该中心积极落实"一网通办、一次办结"要求,优化营商环境,2020年采用多种形式,深入社区、企业宣传维修资金法规政策40多场。针对维修资金使用中遇到困难的小区,专门安排熟悉业务经验丰富的工作人员到小区积极参与协调,为群众精准服务,解忧解困。

该中心相关负责人表示,维修 资金是业主房屋的"养老金",要开 展好工作、宣传好政策,让维修资 金发挥更好的房屋保障作用。

#### 身在外地不用跑 民警帮你办户口

本报讯(郑报全媒体记者 汪永森通讯员 邵山)近日,中原 分局建设路派出所户籍民警刘琳 收到来自云南的一个快递,打开一 看,是一面"为民解忧,情系百姓" 的鲜红锦旗。

去年12月20日,刘琳接群众 薛女士反映,她长期待在云南昆明 无法回到中原分局建设路辖区办 理户口迁出,现申请恢复户口并办 理迁移。薛女士在郑州市无亲戚 好友,路途遥远加上工作问题,无 法两地奔波。刘琳和薛女士多次 联系,让薛女士将户口迁出所需证 件邮寄到建设路派出所户籍室。 收到寄来的证件后,刘琳在第一时 间帮薛女士办理好户口迁移手续, 并在当日快递给她。

#### 建设银行中欧基金强强联手 "双星迎牛"基金提前结募

以"双星迎牛,'享'得'益'彰"为主题基金组合——中欧悦享生活和中欧生益两只产品双双提前结募,迎来开门红。该基金由建设银行和中欧基金携手推出,旨在引导投资者进行股债合理搭配,提升盈利体验。

据悉,中欧悦享生活的拟任基金经理郭睿,拥有深厚的大消费领域投研功底,擅长通过各消费子行业景气周期对比和商业模式思考,深挖优质个股。中欧生益稳健一年持有期的拟任基金经理黄华投资风格更偏稳健,注重风险收益比。